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ATA DA 2ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PJE CRIMINAL 

 

Ata da 2ª Reunião do Grupo de Trabalho para a criação do fluxo do Processo Judicial 

Eletrônico na área criminal no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios 

para a Primeira Instância, realizada em 20 de novembro de 2015, às 11horas, na Sala 

de Reuniões da Corregedoria, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Renato Jaquet Rostirola,  presentes o Excelentíssimo Senhor 

Juiz Assistente da Presidência Doutor Fabrício Fontoura Bezerra, o  Excelentíssimo 

Senhor Juiz de Direito do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo 

Rossato, o  Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Taguatinga 

Tiago Fontes Moretto, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto do 3º Juizado 

Especial Criminal de Brasília Paulo Afonso Correia Lima Siqueira, os representantes do 

Ministério Público do Distrito Federal e Territórios – MPDFT:  o Excelentíssimo Senhor 

Promotor de Justiça do MPDFT Moacyr Rey Filho e o Doutor Thiago Lopes Calil; o 

representante da Defensoria Pública do DF, o Excelentíssimo Senhor Defensor Público 

Ricardo Lustosa Pierre, os representantes da Polícia Civil do Distrito Federal: a Senhora 

Delegada da Polícia Civil do Distrito Federal Izabel Barbosa dos Santos, o Agente de 

Polícia Diretor do Departamento de TI Charles Fernando Alves,  a Senhora Simone 

Pereira Duarte Ferreira e o Senhor Nilton de Oliveira Júnior; os representantes da 

Polícia Militar do Distrito Federal Cel. QOPM Marcos Antônio Nunes de Oliveira e o 

Cap. QOPM Paulo da Cunha Passos, o Senhor Secretário-Geral do TJDFT Celso de 

Oliveira e Sousa Neto, o Senhor Secretário do PJE Declieux Dias Dantas,  o Senhor 

Assessor da Primeira Vice-Presidência Luiz Antônio de Araújo, o Senhor Reinaldo Rocha 

Tavares, Assessor do Gabinete do Desembargador Mário Machado, a Senhora 

Coordenadora de Projetos e de Sistemas da Primeira Instância Katia Santana de Souza 

Prates e o Senhor Coordenador  Substituto de Gestão dos Sistemas de Segunda 

Instância Fernando Alves Dias. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola abriu os trabalhos com a apreciação da ata da 1ª Reunião do Grupo de 

Trabalho do PJE Criminal. Houve impugnação e a ata seguirá para correções e 

aprovação na próxima reunião do Grupo de Trabalho. Em seguida, passou a palavra a 

Senhora Coordenadora da COSIST Kátia Santana de Souza Prates, para a apresentação 

do fluxo do PJE Criminal pela Corregedoria. A Senhora Coordenadora da COSIST 

distribuiu aos integrantes o Fluxo dos Juizados Criminais, ocasião em que destacou que 

esse seria um fluxo provisório, aberto a críticas.  Após analisarem o Fluxo dos Juizados 

Criminais, houve um debate sobre se o fluxo deveria seguir com ou sem a marcação de 

audiências na delegacia. O Senhor Secretário do PJE esclareceu que o sistema é aberto 

às duas opções e que cada Tribunal deve deliberar sobre suas necessidades e decidir 

pela marcação de audiência ou não. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola, Presidente do Grupo de Trabalho colocou em votação se o fluxograma 

deveria abrir com a audiência ou não e foi aprovado que o fluxo do TJDFT deverá ter a 
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audiência marcada no ato da distribuição e o processo será encaminhado ao Ministério 

Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT e à Defensoria Pública do Distrito 

Federal - DPDF para conhecimento, de forma automática, via sistema. Em seguida, foi 

sugerido pelos representantes do MPDFT Doutor Moacyr Rey Filho e Doutor Thiago 

Calil que sejam estabelecidos dois fluxos distintos, a saber: um fluxo para a Ação Penal 

Pública e outro fluxo para a Ação Penal Privada. Foi levantada ainda a questão do 

prazo necessário para que o processo permaneça na DPDF e no MPDFT. O Doutor 

Moacyr Rey destacou que o prazo para intimação do MPDFT para a audiência poderia 

ser simultâneo ao da DPDF. Todavia, o MP precisa de mais tempo para analisar todos 

os detalhes do processo. O representante da DPDF ressaltou que é imprescindível que 

a Defensoria Pública tenha ciência dos autos. Após debate sobre o assunto, o Grupo de 

Trabalho decidiu que o prazo será de cinco dias. Ao final, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Rostirola solicitou a inclusão dos nomes do Doutor Moacyr Rey 

Filho e do Doutor Thiago Calil, representantes do MPDFT e também do MM Juiz de 

Direito Substituto Paulo Afonso na minuta de portaria que institui o Grupo de 

Trabalho, bem como sua publicação imediata, após essas alterações. Por fim, 

reafirmou a importância do Grupo de Trabalho reunir-se semanalmente para a 

implantação do fluxo do PJE criminal e deste modo, atendermos à incumbência 

recebida do CNJ. Na sequência, Sua Excelência agendou a 3ª Reunião do PJE, para o dia 

27/11/2015, às 11 horas. Exaurida a pauta e não havendo outras deliberações por 

parte dos presentes, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola 

encerrou a sessão às 12 horas, determinando que fosse lavrada a presente ata, que 

por ser a expressão da verdade, segue assinada por todos os presentes. 

 

 

DESEMBARGADOR FLÁVIO ROSTIROLA 

Presidente do Comitê Gestor do PJE 

 

FABRÍCIO FONTOURA BEZERRA 

Juiz Assistente da Presidência 

 

JOSÉ RONALDO ROSSATO 

Juiz de Direito 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama 

 

TIAGO FONTES MORETTO 

Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Taguatinga 

 

PAULO AFONSO CORREIA LIMA SIQUEIRA 

Juiz de Direito Substituto do 3º Juizado Especial Criminal de Brasília 
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MOACYR REY FILHO 

Promotor de Justiça do MPDFT 

 

THIAGO LOPES CALIL 

Representante do MPDFT 

 

RICARDO LUSTOSA PIERRE 

Defensoria Pública do DF 

 

IZABEL BARBOSA DOS SANTOS 
Delegada da Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF 
 
CHARLES FERNANDO ALVES 
Diretor de TI da Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF 
 
SIMONE PEREIRA DUARTE FERREIRA 
Agente de Polícia da Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF 
 
NILTON DE OLIVEIRA JÚNIOR 
Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF 
 
Cel. QOPM MARCOS ANTÔNIO NUNES DE OLIVEIRA 
Polícia Militar do Distrito Federal 
 

Cap. QOPM PAULO DA CUNHA PASSOS 

Polícia Militar do Distrito Federal  

 

LUIZ ANTÔNIO DE ARAÚJO 
Assessor da Primeira Vice-Presidência 
 
REINALDO ROCHA TAVARES 
Assessor do Gabinete do Desembargador Mário Machado Vieira Netto 
 
CELSO DE OLIVEIRA E SOUSA NETO 
Secretário-Geral do TJDFT 
 

DECLIEUX DIAS DANTAS 

Secretário do PJE 

 

KATIA SANTANA DE SOUZA PRATES 

 Coordenadora da COSIST 
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FERNANDO ALVES DIAS 
Coordenador Substituto de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância 
 
 
 
 
 
 


